



A ROZACEÁS BŐR TULAJDONSÁGAI ÉS ÁPOLÁSA

A couperosis szó a „copper rose”-ból származik, mely az orcákon található kicsi kitágult felszíni hajszálerecskékre utal. A couperose alapja a hajszálerek és a kötőszövet gyengesége: a hajszálereket körülölelő kötőszövetek nem tartanak megfelelően, a hajszálerek kitágulnak, s kivülről is felismerhetőek lesznek.

Legelső tünet az időszakos bőrpír, amely először pár óráig, majd napokig is tarthat. Ezeket okozhatja stressz, izgalom, teában, kávéban és alkoholban lévő alkaloidok, csípős fűszerek, illetve időjárási viszonytátságok, drasztikus hőmérsékletváltozások. Ha az erek pirosas színűek akkor az artériák gyengeségéről beszélünk (aktív vérbőségről), ha az erek kék színűek, akkor az a vénák gyengeségét jelenti (passzív vérbőségről). Megjelenési helye az orcák, orrtő s áll. Idővel egyre tovább marad ott, állandósul.

A rozaceás bőr leggyakrabban az extra érzékeny bőrből alakul ki. Az érzékeny bőr nem annyira bőrtípus, mint inkább adottság. Ennek okai többek között a környezet-szennyezés, a helytelen táplálkozás, a stressz és nem utolsósorban a káros vegyi anyagokat, ásványi olajokat tartalmazó kozmetikai termékek használata.

Az érzékeny bőr minden öt ért behatásra erősebben reagál. Ha az érzékeny bőrt helytelenül ápoljuk, szépen lassan kialakul a rozaceának nevezett bőrkép.

Tudatos és következetes bőrápolással megakadályozható, hogy a kezdeti arcpirosodás rozaceává alakuljon, hiszen itt egy nagyon érzékeny bőrről beszélünk, és az esetet a nem megfelelő kozmetikumok súlyosbíthatják. Emellett kerülni kell a szélsőséges fizikai behatásokat, mint például a hideg, száraz szél, a napozás és a szauna.

A statisztikák szerint míg bőrérzékenységgel a nők 70-90 %-a él, addig a rozacea a lakosság 8-10 %-át érinti.

A rozaceás bőr hiperérzékeny, ezért javasolt az allergiapróba elvégzése bármely kozmetikai termék esetén. Az alkar belső oldalán vékony rétegben kenjük fel az adott készítményt. Ha pirosodást, bőrvizketést tapasztalunk az allergiára utal.

Igaz az érzékeny bőr még nem jelent allergiás állapotot, de ha bármilyen szokatlan allergiás reakciót tapasztal bőrén, érdemes kivizsgálni és megszüntetni.

Erre lehet jó alternatíva a biorezonanciás allergia-vizsgálat és kezelés, ahol egyszerre több, mint 400 különböző lehetséges allergént vizsgálnak. Képesek kezelni és megszüntetni az adott túlérzékenységet.

A rozaceás érzékeny bőr kezelését a speciális terápiás termékek (couperose) és a szenzitív termékek kombinációjával szükséges kezdeni. Később, ha az érzékenység csökken, növelhető a speciális termékek aránya.

A sérült bőr hámrétege vékonyabb, ezért érdemes viszonylag gyorsan és inkább kissé felületesen, mint alaposan megdörzsölni tisztítanunk. Minden szárító hatású, alkoholtartalmú és vérkeringést serkentő kozmetikum irritálhatja az ilyen bőrt.

Mondjunk le a durva peeling részecskéket tartalmazó arcpelingről, használjunk inkább biológiai, enzim peelinget.

Az érzékeny és rozaceás bőr tisztítása és ápolása során arra kell törekedni, hogy a bőr visszanyerje fiziológiai egyensúlyát, és mind jobban képes legyen a regenerálódásra.

A következő kozmetikai irányelvek szerint készítjük kozmetikai termékeinket:



NATUR - Természetes

Élet, az életből lehet. Ezért kozmetikumaink összetevői teljes mértékben természetes eredetűek, és különösen gyengédek az emberhez és a környezethez.

SKINIDENTIC - Bőrazonos

Alapját főként a bőrt felépítő természetes anyagok adják, melyeket biotechnológiai folyamatokkal állítanak elő. Mindent megad a bőrnek amire szüksége van. Az ilyen termékek használata során a bőrkép láthatóan és érezhetően javul, a bőr védelmi funkciói helyreállnak és a bőrproblémák eltűnnek.

CURE - Gyógyító

A gyógynövényes balzsamok, tinktúrák és aromaterápiás olajok hatékony alternatívái a kémiai úton előállított gyógyszereknek a kozmetikában is. Használatukkal jó eredmények érhetőek el a bőrproblémák, bőrirritáció és az akut bőrbetegségek kezelésében. Évszázadok titkai bontakoznak ki ezen hatóanyagok által.

Készítményeink 100%-ban hatékony összetevőkből állnak.

A drHazi kozmetikumokban levő különleges növényi olajok, hidrolizátumok, kivonatok, a növényekből kivont koncentrált hatóanyagok, aromaterápiás illóolajkombinációk, és a hightech bőrazonos hatóanyagok mind a bennünk levő szépséget támogatják. Ezek nagyon magas rezgésű anyagok, igazi gyógyító erővel. Visszaállítják a bőr természetes egészségét, a funkcióit és szépségét. A harmóniát.

Elköteleztük magunkat a tisztaság és a kompromisszumok nélküli legmagasabb minőségi követelmények mellett.

DRHAZI
EXCLUSIVE NATUR COSMETICS



